  Решения: 8 класс 2012-2013 уч. год.

1.  Представив подкоренные выражения   3 - 2 
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, после упрощений получим 4
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 - 4.
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2. Обозначив число ящиков с яблоками, грушами, сливами и вишнями за x, y, z, t, получим в соответствии с условием задачи 3 уравнения с 4 неизвестными. Учитывая, что x, y, z, t  являются целыми, в результате получаем, что в магазин привезли 10 ящиков яблок, 

груш – 12 ящиков, слив – 10 ящиков, вишен – 14 ящиков.

3. Выполним дополнительное построение: проведём прямую BK, параллельную прямой AD, и продолжим отрезок DC за точку С. 

В результате получим два равных треугольника АВН и СВК (они прямоугольные, 

АВ = СВ,<АВН = <СВК = 90 - <НВС), поэтому ВК = ВН =  1 дм. 

Тогда площадь четырёхугольника АВСD будет равна площади квадрата HBKD со стороной 1 дм, то есть 1 дм
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.

4. Упростив дробь, получим  у = 1  при  х
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 -2.

Графиком данной функции будет прямая  у = 1,  без точки (-2;1).

5. Приведя дроби к общему знаменателю и, разложив числитель на множители, получим:
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Так как в числителе состоят 3 последовательных целых числа, то одно из них обязательно делится на 2 и одно – на 3. Тогда произведение этих 3 чисел будет делиться на 6, то есть           
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  является целым числом при любом целом х.
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